



Cover tpu grigio CYGNETT TekView Custodia per AirPods Pro - Grigio CY3120TEKVI



| Codice | CK229805 |
|------------------|---------------|
| EAN | 0848116025568 |
| Marca | CYGNETT |
| Part number | CY3120TEKVI |
| Storage unit | |
| Unità di vendita | Cadauno |
| Confezione | 1 |
| Imballaggio | 1 |
| Peso (kg) | 0.035 |
| Volume (cm³) | 270 |

Ricarica wireless
Eccellente assorbimento degli urti
Tessuto antiscivolo per una facile presa
Accesso a tutte le porte e pulsanti

Proteggi con stile i tuoi AirPods Pro con una custodia protettiva che combina un interno rigido, per proteggere i tuoi AirPods da graffi e ammaccature, e un bellissimo esterno in tessuto antiscivolo che impedisce loro di scivolare dalle tue mani. Il design minimalista mantiene la natura compatta del tuo AirPods Pro, pur permettendoti di caricarlo senza dover rimuovere la custodia protettiva.

Facile accesso alla porta di ricarica

La custodia protettiva è stata progettata in modo da avere un facile accesso alla porta di ricarica per quando è necessario caricare gli AirPods Pro con un cavo Lightning.

Protezione elegante

Un interno rigido offre un assorbimento degli urti di altissima qualità e resistenza, assicurando che la custodia di ricarica delle tue AirPods Pro rimanga priva di macchie e graffi. Un elegante esterno in tessuto incorpora un'impugnatura resistente e testurizzata, rendendo più facile tenere gli AirPods in mano, pur essendo in grado di farle scorrere facilmente dentro e fuori dalla tasca.

Ricarica Wireless compatibile

Progettato per essere compatibile con la ricarica wireless in modo da poter caricare in modalità wireless senza dover rimuovere la custodia protettiva.

| SPECIFICHE | |
|------------|---------|
| Colore | grigio |
| Materiale | tpu |
| Marca | CYGNETT |

| GENERALE | |
|-----------------|--------|
| Materiale | TPU |
| Colore primario | Grigio |
| Altezza | 4,8 cm |
| Larghezza | 6,1 cm |
| Lunghezza | 2,3 cm |
| Peso | 80 gr |
| COMPATIBILITÀ | |
| Universale | No |